

「いますぐ始める数理生命科学」正誤表

頁	行	誤	正
214	7, 8行目	$dt^* (dn^* (D(X_{max}, 2, T+D$	$dt^* (dn^* (D(X_{max}, 2, T) +D$